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 «Финансовая грамотность»
Возраст: данная программа рассчитана для обучающихся 1 – 4 классов.
Цель данного курса: развитие экономического образа мышления, воспитание ответственности и нравственного поведения в области экономических отношений в жизни, формирование опыта применения полученных знаний и умений для решения элементарных вопросов в области экономики.
 Основные задачи курса: 
· с помощью экономических категорий и понятий содействовать целостному восприятию и широкому охвату картины окружающего мира, важной составной частью которого являются экономические отношения; 
· способствовать общему развитию школьников: развивать мышление, эмоционально-волевую сферу, формировать нравственные качества; 
· формировать знания, умения, навыки, необходимые ученику в жизни и для продолжения изучения курса в следующем звене школы; 
· развивать культуру экономического мышления, научить детей пользоваться экономическим инструментарием.         
Ценностные ориентиры 
Ценность данной программы в том, что она направлена на развитие способностей обучающихся в области финансов, повышает мотивацию к учебному процессу, расширяет круг интересов обучающихся и их кругозор. Обучение финансовой грамотности целесообразно начинать на начальных ступенях образовательной системы. Чем раньше дети узнают о роли денег в частной, семейной и общественной жизни, тем раньше могут быть сформированы полезные финансовые привычки. 
Формирование полезных привычек в сфере финансов, начиная с раннего возраста, поможет избежать многих ошибок по мере взросления, направлено на приобретение 	финансовой самостоятельности, а также заложит основу финансовой безопасности и благополучия на протяжении жизни.                         
